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1. Na vmoAoyicete TIg SUVAUELG:
i (=3)*= ii. 273=

i, (—1)72013 = iv. —(=5)"2=

2. Na peTatpéPeTe TIG TILO KATW TAPACTACELS PE f&omn TO 2 :

) 8 B) 1 v)162 8) —

3. Na ypayete o€ pop@r) SUVAUEWV TIG TILO KATW TTAPACTACELS:

a) 57257 = B)38: 3% = y)53: 574 = 8§)23+3-23=

€)(=3)-9-(-27) = 01)37°:3:372= 0(2%.32)3%:2% =
—4nN— 1625 4525

T])3227+5(2 4)2= e)m= l) 64=

4. N UTTOAOYIOETE TIJV TIUNV TOU X WOTE VA LoXVOUV OL TILO KATW LOOTNTES.
)(=2)°- (=2)- (=% = (=)™
B) (=5)7* (=5)* = (=5)7
2\° 5\ 73 /\X e 3
nE -6 6 =06

H(=) D7 r=1




5. Na Bpeite TNV TN TWV TAPACTACEWV:

@) A= 172011 _ [(— i)_z - (—2)3] :(22-3)=

1

B) B= @ ~2%: (-2 + (1) :(-3)=

3

6. Ava = (+2)?-(=5)% p=275-371-(-5)5
TOAPACTACELS OE LOPPT] SUVAUEWV.

) of

B) (a-B)3:y

7. Av xyw = 5, va amodsiete ot x°yw —5x* =0.

y.=3* (-5 va

ypayete

TIG




8. Na UTTOAOYIGETE TIG TILO KATW TIAPACTACELG:

(@) /52014 . /52016 =

() 3\/7+%‘— /3V8T =

&) ViZV3-¥27: (_g)‘l_%z

€ V2 -(V2++V8) + (VA2 :W/7)?2 =






